

玩雪 | 长春世界雕塑园 冰雪乐园开园首日 游客玩嗨了

12月24日是长春世界雕塑园冰雪乐园开园首日,虽然不是周末,但依然来了不少游客。有摄影爱好者自己带着专业相机来的,有家长带着孩子来的,也有全家老小齐上阵的,而大家也是各有各的喜好,各有各的玩法,可谓是花样频出,纵情享乐!

68岁老人和家人 特意驾车从吉林市来到这体验!

上午10时多,东门附近冰雕区域就已聚集了很多人,大家拿着手中的相机、手机拍照,为了将这美丽的冰雕更好记录下来,有的游客更是直接跪在地上抓取好的角度。而大家是一边欣赏,一边拍照,也在一边交流着,“老张你给我分析下,这个天使的图像想要表达的是什么?”对方则回复,“想要表达的是啥我不知道,但我知道这冰雕是真好看!”两个好友交流后都笑了起来,现场充满愉悦的氛围。

在一处冰雕前,一名女游客相当会玩,她模仿冰雕中人物的形象,也将双手高高地举起来,露出笑容,然后由同伴为她拍照留念。

今年68岁的葛阿姨可是玩嗨了,她先是自己做着造型拍照,之后又和女儿做着造型拍照,最后又和一家人一起做着举手的造型拍照,这一番操作下来,葛阿姨赶紧表示,“你们自己玩吧,我可得歇歇了!”葛阿姨说,他们家是吉林市的,在得知此处24日开园后,一大早4点多,他们一大家5个人就开车从吉林市出发,就是想特意来这玩玩。目前来看还真是不虚此行,感觉都挺好玩的,尤其是雪雕和冰雕非常好看,玩够后24日他们还得返回吉林市。

“雪雕+雕塑”结合景观 给人一种全新的视觉效果

在公园内环路上,“雪雕+雕塑”的结合景观也吸引很多游客驻足观看。其中一处中间是两个人物的雕塑,看上去像是非洲土著居民,而在人物旁边则是两个狮子造型的雪雕,二者的结合给人一种全新的视觉效果。现场一名雕刻师正在对雪雕进行最后细节的处理,“这两个人物雕塑是非洲的土著居民,而狮子也来自非洲,我们特意把两个狮子雪雕放在人物旁边,就是想体现非洲人与动物和谐相处的场面。这种雕塑与冰雪雕结合的作品,是一种很好的创意,起到1+1>2的效果。”雕刻师说。

游客们玩得很开心,而公园在游客安全方面也做了相应保障。长春世界雕塑园发展部部长郑国栋说,他们在嬉雪区对于一些怕磕碰的项目,为游客准备了安全帽等防护用具,来保证游客安全,同时由第三方运营公司为游客办理了保险。他们也做了充足应急预案,一旦发生突发情况,也会第一时间进行处理。

据了解,本届活动将从2020年12月24日运营至2021年2月28日,每天开放时间8:00-22:00。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄



雪趣

评雪 | 长春市南湖公园开展照片征集活动

2020年长春市南湖公园“幸福长春·醉美南湖”趣味雪雕赛开赛之际,南湖公园向广大市民征集“幸福长春·醉美南湖”冬戏冰雪主题系列照片。

征集内容包括南湖公园冬季所有户外劳动场面照片;趣味雪雕赛期间南湖公园工作人员劳作的照片,不限题材;南湖公园冬季冰雪灯光展期间,作品及现场所有工作人员照片,不限题材;南湖公园冬季广大市民游园照片。

活动时间,2020年12月23日-2021年2月28日。

投稿要求,征集照片要紧扣主题、导向正确,内容积极向上、画面鲜活生动、体现代表性、富有故事性,反映人民生活越来越美好的发展变化和幸福感。作品画面需清晰,黑白彩色不限,手机、相机拍摄均可,作品以电子版形式发送,JPG格式。作品需标明拍摄地点、时间、人物以及主

题名称,同时附带300字以内的文字说明。参赛作品必须为原创作品,参赛者对自己的参赛作品需拥有独立、完整的著作权;投稿者还应保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。照片中人物需拍摄者与本人确认,征得同意后方可投稿,并且拍摄者需保留照片人物联系方式,以便后期确认。

组委会根据照片内容以及拍摄效果对照片进行筛选,挑选出优质作品整理成册,单张照片入选后会备注作品阐述、作者寄语。成册后组委会将照片集免费赠与相关人员留作纪念,同时评选出一等奖作品一名、二等奖作品三名、三等奖作品十名,分别进行奖品奖励,以资鼓励。

联系电话:0431-85663059。报名电子邮箱:526678428@qq.com。

/城市晚报全媒体记者吕闯 报道

赏雪 | 长春市南湖公园趣味雪雕赛今日进行评选

25日,长春市南湖公园第二届“幸福长春·醉美南湖”趣味雪雕赛将评选出获奖作品。12月24日下午,城市晚报全媒体记者在南湖公园看到,大部分雪雕作品都已完工,也有的正在进行最后细节的打磨。

在南湖公园二号门附近,一个雪雕正在做最后的处理,而此时已经有游客驻足拍照留念。雕刻师朱军华说,他们给这幅雪雕作品起名为“时代中国”,作品各个元素比较多,既有“卡通牛”的造型,来展现趣味性,也有党旗图案,来突出这个作品的大主题。作品主要想体现在党的领导下,人民的生活会越来越好,国家会越来越富强,比如作品上的“玉米”就寓意五谷丰登,而“鲤鱼”则寓意年年有余。作品已进入到最后收尾阶段,他们对获奖有自信心。

在“时代中国”旁边,则矗立着“硕果累累”,只见该作品都是以“花生”元素为主,而雕刻师雕的“花生”实在是太像了,让人

看到不禁想上前去抓一把。雪雕作品中,以牛为造型的“开拓进取”也比较引人关注。作品“青花瓷”则散发着浓浓的中国风气息,上面写着的中国“福”也象征着好的寓意。

12月24日下午,现场最大,也是最被人关注的作品“荷美”则仍在紧张雕刻中,该作品以荷花、亭子等为元素,想在雪上体现出美丽的南湖。该作品是由长春大学特殊教育学院的8名聋哑生进行制作的。

据了解,此次比赛共有20个作品,今日,评审组委会将从选题立意、技术创新、创作难度、技能技巧、艺术表现力等方面对作品进行打分,评选出获奖作品。获奖结果将在长春市林业和园林局网站、长春市南湖公园微信公众号等平台进行公布。而在今日,广大市民、游客亦可在南湖公园尽情欣赏这些美丽的雪雕作品。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

竞雪 | 第七届全国大众冰雪季将于29日在长春启动

24日,城市晚报全媒体记者了解到,第七届全国大众冰雪季将于29日在长春启动。“第七届全国大众冰雪季”是在北京冬奥会备战工作进入“冲刺”之年,对新时代我国冰雪运动发展的一次集中展示。本届大众冰雪季将积极探索疫情防控常态化下,冰雪运动推广普及新方式、新做法、新创意、新技术,广泛利用5G等现代技术将线上与线下相结合,创新各项赛事活动的设计和安排,在全国范围内有重点、有层次、有针对性地开展群众性冰雪赛事活动。

据了解,“第七届全国大众冰雪季”将围

绕“激扬中国梦、冰雪赋新篇”主题,开展一系列形式各异、内容丰富、贴近群众的冰雪赛事活动,全国预计举办将近1200场次全国联动或区域联动的群众性冰雪赛事活动。从覆盖面来看,今年31个省(区、市)184个地市均有不同类型的群众性冰雪赛事活动,全国超过一半的地市都将举办相关活动,预计直接参与冰雪赛事活动、接受冰雪运动知识宣传培训的人数规模近亿人次,这将是历届全国大众冰雪季参与人次最多的一届,凸显出人民群众参与冰雪运动的热情。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

第二十一届中国长春 国际雕塑作品邀请展揭幕

24日,第二十一届中国长春国际雕塑作品邀请展揭幕仪式在中东港举行。

本届雕塑展面向国内外雕塑家征集到作品方案1300余个,经过专家组严格评审,共有10件(组)国内雕塑家创作作品入选(受国际新冠疫情形势影响,本届雕塑展未邀请国外雕塑家参展),现已制作完成,陈列于中东港商业区内。

“中国长春国际雕塑作品邀请展”是长春市多年来雕塑文化建设的重要成果,自1997年至今已经成功举办20届,共有来自216个国家和地区的近千件雕塑作品坐落于美丽的春城,对提高市民艺术文化修养,提升城市公共空间文化品质,塑造城市特色风貌起到了重要的推动作用。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

四平市铁东区消防救援大队 开展洗浴场所消防安全检查

近日,四平市铁东区消防救援大队深入到辖区洗浴场所开展消防安全检查工作,全面强化场所消防安全管理,严防火灾事故发生。通过检查及时发现并消除了一批消防安全隐患,提高了辖区洗浴场所对消防安全工作的重视程度,为辖区冬季消防安全形势持续稳定奠定了坚实的基础。

/褚宇峰

四平市铁东区消防救援大队 召开消防安全工作部署会

近日,四平市铁东区消防救援大队召开大型商业综合体消防安全工作部署会,辖区各大型商业综合体负责人、管理人参加此次会议。会上通报了辖区今年以来的火灾形势,分析了火灾发生的原因,要求各商业综合体要开展消防安全管理标准化建设和火灾隐患自我整改,切实履行好消防安全主体责任。

/褚宇峰



公告
致以下各位客户:
由于您未能按照同我司签订的《房屋认购合同》约定按时缴纳房款,故我司按前述协议的约定与您解除《房屋认购合同》。请您于接到本通知之日起2日内到我司办理相关退房手续。
吉林省旗盛房地产开发有限公司
2020年12月25日
长春融创洋浦壹號
房号 客户姓名 认购日期 身份证号
8-1-2302 张笑歌 2020/12/5 220102*****4211